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CHAMBRE DES COMMUNES

3. Oui
(@) (b) (d)
Genre d’inspection Encore
Date du contrat Entreprise (Description sommaire) En atelier (A) en
Sur place (P) emploi
23 avril 1956......... Ancres d’acier d’armature et de pierre pour
Yécluse de St-Lambert................. A Non
23 avril 1956..... .. .. Ancres d’acier d’armature et de pierre pour
Pécluse de la Cote Ste-Catherine. .. ..... A Non
23 avril 1956......... Ancres d’acier d’armature et de pierre pour
Yecluseid Iroquol. oL i A Non
27 juillet 1956........ prevve-deieient’, . v aian. i A Non
17 décembre 1956..... Ponts-levisreulantiiass. = i oo A Non
17 janvier 1957....... Acier d’armature pour la structure inférieure
du pont sur le canal sud de Cornwall. . . . A Non
16 janvier 1957....... Billes d’arrét, estacades flottantes, ete.. . ... A Oui
6 mars 1967 .~ .5 ol Grillesidd eeteur. ontis 0 T AetP Non
15 février 1957........ Machines pour le fonctionnement des
UL e AT bR e A Non
26 février 1957....... Défensesien filing d’aeier. ... 5. 5 oo, AetP Non
12mars 1957 ... ... Ponts-levis verticaux & Caughnawaga ..... AetP Oui
22 mars 1957.... ... ... Machines pour le fonctionnement des valves AetP Non
2avril 1967 Bortes busquees: .. il Sl s AetP Oui
1o avril st 7w Ponts-levis verticaux de St-Louis et Valley-
felda b= Rl e AetP Oui
16 avril 19670 . Bonteslevisi roulantas el sl B Non
7 juin 1957.......... Ponts-levis verticaux pour les écluses de
Blambert: S sl R Aet P Oui
16 juillet 1957........ Poteaux de cedre rouge de 'Ouest......... AetP Non
11 septembre 1957.... Pont suspendu aux écluses supérieures de
BEAUNBINOIR. - s S R Aet P Oui
8 novembre 1957..... Cloisons étanches d’écluses............... Aet P Non
20ia0t6- 1967 = =« . Supports de tunnel en acier, ete........... A Non

c¢) Les rapports d’inspection ont été sou-
mis a l'inspecteur en chef, en cing copies dis-
tribuées en général, comme il suit:

Dossiers officiels (1)

Dossiers du Service d’inspection (1)

Copies de service du Service d’inspection (2)

Ingénieur constructeur, ingénieur électri-

cien ou mécanicien, ou ingénieur de la cons-
truction, s’il y a lieu (1)

4, Le personnel a été réduit de facon nor-
male, comme on le voit & la réponse n° 2.

5. a) Etant donné la réduction des tra-
vaux, les services n’étaient plus requis, b)
Tel qu’il est indiqué en réponse a la question
n° 2, ¢) M. R. W. Willis, ingénieur construc-
teur, surveille maintenant le travail des com-
pagnies d’inspection et du reste du personnel
du Service d’inspection.

SPIRITUEUX ET EDUCATION—SOMMES
DEPENSEES PAR TRETE

TAEBAC,

Question n° 111—M. McWilliam:

Durant la derniére année pour laquelle on pos-
séde une statistique, quelles sommes a-t-on dépen-
sées par téte, dans toutes les provinces du Canada,
pour a) le tabac, b) les boissons alcooliques, c)
I’éducation?

Réponse de I'hon. Gordon Churchill (minis-
ire du Commerce):
Dépenses par téte:
a) $32.85L
b) $46.84;....1957
c) $56.66]

LOI SUR LES INDIENS—DEMANDE DE MISE EN
VIGUEUR D’ARTICLES

Question n° 117—M. Howard:

1. Des provinces ont-elles demandé la mise en
vigueur de l'article 95 (2) de la loi sur les Indiens?
Dans le cas de l'affirmative, quelles provinces, a
quelles dates et quelle décision a-t-on prise?

2. Des provinces ont-elles demandé la mise en
vigueur de l'article 95 (3) de la loi sur les Indiens?
Dans le cas de laffirmative, quelles provinces, a
quelles dates et quelle décision a-t-on prise?

3. Des conseils de bandes indiennes ont-ils de-
mandé la mise en vigueur de l'article 96A (2) de la
loi sur les Indiens? Dans le cas de l'affirmative,
quelles bandes indiennes, & quelles dates et quelle
décision a-t-on prise?

Réponse de l'hon. Ellen L. Fairclough (mi-

nisire de la Citoyenneté et de I'Immi-

gration):

1. Quatre provinces, le Yukon et les Ter-
ritoires du Nord-Ouest ont demandé et obte-



